Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 33% 34% 37% 29% 28% 29% 35% 40% 36% 12% 34% 33%
Off on the wrong track 56% 57% 51% 60% 56% 59% 56% 51% 53% 78% 54% 43%
Not sure 11% 9% 12% 11% 17% 12% 9% 8% 11% 10% 12% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (750) (484) (516) (221) (214) (357) (208) (719) (120) (126) (35)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 33% 13% 29% 67% 8% 66% 29% 34% 39% 35% 32% 34% 30%
Off on the wrong track 56% 82% 56% 22% 86% 25% 57% 56% 55% 55% 56% 55% 58%
Not sure 11% 5% 16% 11% 6% 9% 14% 10% 5% 10% 12% 11% 12%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (316) (442) (242)  (294)  (272) (442 (249) (188) (233) (201) (400)  (166)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 26% 27% 19% 15% 14% 29% 32% 27% 5% 16% 23%
Somewhat approve 17% 16% 19% 15% 18% 20% 14% 17% 18% 11% 19% 25%
Somewhat disapprove 11% 9% 10% 12% 12% 14% 11% 7% 11% 11% 16% 5%
Strongly disapprove 43% 47% 39% 46% 45% 41% 43% 41% 39% 71% 39% 31%
Not sure 6% 3% 5% 7% 10% 11% 3% 3% 6% 2% 10% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (750) (484) (516) (221) (214) (357) (208) (719) (120) (126) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 23% 2% 20% 56% 1% 61% 17% 25% 32% 25% 25% 22% 20%
Somewhat approve 17% 11% 17% 26% 6% 25% 17% 18% 14% 14% 17% 20% 16%
Somewhat disapprove 11% 10% 14% 8% 9% 7% 14% 9% 11% 9% 12% 10% 15%
Strongly disapprove 43% 77% 38% 6% 84% 6% 43% 44% 41% 46% 39% 43% 40%
Not sure 6% 1% 12% 3% 1% 1% 9% 4% 2% 7% 7% 5% 9%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (316)  (442) (242)  (294)  (272) (442 (249) (188) (233) (201) (400)  (166)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 25% 27% 25% 26% 15% 26% 24% 34% 28% * 15% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 56% 59% 55% 52% 48% 62% 60% 54% * 59% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 18% 17% 17% 19% 34% 26% 13% 6% 18% * 26% *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (396) (301) (226) (170) (69) (73) (150) (104) (312) (20) (46) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 25% 13% 18% 33% * 30% 24% 26% 27% 24% 28% 27% 18%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 57% 65% * 57% 58% 58% 52% 61% 56% 55% 57%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 18% 30% 16% 16% * 14% 17% 15% 20% 15% 17% 17% 25%
Totals 100%  100% 99% 99% * 101% 99% 99% 99% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (396) (37) (161) (198) (18) (236) (150) (104) (85) (90) (82) (163) (61)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 52% 54% 46% 51% 48% 49% 51% 46% 61% 49% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 39% 39% 42% 43% 41% 38% 43% 45% 29% 37% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 9% 7% 12% 6% 11% 13% 7% 9% 9% 14% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% *
Unweighted N (542) (422) (236) (306) (128) (120) (196) (98) (367) (96) (67) (12)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 50% 59% 43% 23% 61% 20% 48% 47% 53% 47% 53% 51% 47%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 35% 46% 55% 35% 48% 39% 48% 43% 42% 40% 41% 40%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 6% 12% 23% 4% 32% 13% 6% 4% 11% 6% 9% 13%
Totals 101% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (542) (274) (234) (34) (272) (31) (255) (132) (100) (127) (106) (219) (90)
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5A. Trump Tweets May 20, 2019 — Fred Keller of the Great State of Pennsylvania has been an outstanding State Representative. Now he is
running as the Republican Nominee for Congress, and has my Complete and Total Endorsement. He will do a fantastic job - I look forward to
seeing everyone tonight! MAGA

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 20% 13% 9% 12% 19% 25% 19% 3% 13% 19%
Good 16% 17% 15% 17% 12% 15% 17% 18% 19% 4% 14% 16%
OK 33% 29% 31% 34% 38% 34% 28% 33% 34% 29% 31% 25%
Bad 14% 12% 13% 15% 18% 15% 12% 11% 12% 23% 16% 13%
Terrible 21% 23% 22% 21% 23% 23% 24% 13% 17% 41% 26% 27%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (747) (480) (510) (217) (211) (357) (205) (712) (120) (123) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 1% 15% 39% 1% 43% 13% 21% 18% 18% 17% 18% 12%
Good 16% 7% 13% 32% 5% 32% 14% 15% 23% 18% 17% 14% 16%
OK 33% 35% 36% 22% 33% 20% 34% 31% 32% 35% 29% 31% 37%
Bad 14% 20% 15% 3% 21% 2% 16% 16% 9% 11% 15% 14% 15%
Terrible 21% 36% 20% 3% 40% 2% 24% 17% 18% 18% 22% 23% 20%
Totals 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (990)  (315)  (434) (241)  (293) (271) (437) (248) (186) (229) (200) (397)  (164)
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5B. Trump Tweets May 20, 2019 — See you tonight at 7:00 P.M. Eastern, Montoursville, Pennsylvania! MAGA https://t.co/lj2AjXfRZa
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 12% 10% 20% 24% 20% 4% 14% 21%
Good 13% 14% 13% 12% 18% 11% 12% 11% 14% 5% 15% 12%
OK 32% 27% 31% 33% 31% 38% 29% 31% 35% 21% 25% 33%
Bad 14% 13% 13% 16% 16% 14% 13% 15% 11% 27% 22% 9%
Terrible 24% 26% 22% 25% 22% 27% 26% 19% 20% 44% 24% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (996) (748) (481) (515) (220) (212) (356) (208) (716) (120) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 14% 42% 1% 47% 13% 22% 18% 20% 20% 16% 12%
Good 13% 5% 12% 25% 4% 25% 12% 10% 16% 13% 14% 11% 16%
OK 32% 31% 36% 26% 27% 22% 33% 35% 30% 32% 30% 34% 29%
Bad 14% 22% 15% 4% 21% 3% 18% 12% 13% 15% 12% 12% 22%
Terrible 24% 40% 23% 3% 47% 3% 24% 22% 23% 21% 23% 26% 21%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99%  100%

Unweighted N (996)  (315)  (441)  (240)  (294)  (272) (440 (248) (188) (232) (201) (398)  (165)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets May 20, 2019 — ....Iran will call us if and when they are ever ready. In the meantime, their economy continues to collapse - very
sad for the Iranian people!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 20% 11% 10% 9% 20% 20% 17% 3% 15% 19%
Good 12% 14% 12% 11% 7% 11% 12% 18% 13% 6% 12% 12%
OK 25% 18% 24% 25% 32% 29% 19% 21% 27% 15% 18% 31%
Bad 18% 17% 15% 20% 20% 19% 17% 15% 16% 25% 24% 9%
Terrible 31% 35% 29% 33% 31% 33% 33% 26% 28% 51% 30% 30%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (995) (748) (481) (514) (221) (214) (354) (206) (716) (119) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 2% 14% 34% 1% 39% 11% 18% 19% 17% 14% 15% 14%
Good 12% 5% 9% 26% 2% 28% 10% 13% 17% 10% 15% 10% 14%
OK 25% 14% 31% 26% 11% 22% 29% 21% 17% 25% 22% 24% 26%
Bad 18% 27% 16% 9% 23% 7% 20% 17% 17% 16% 19% 17% 21%
Terrible 31% 52% 30% 5% 64% 4% 31% 32% 29% 31% 30% 34% 25%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (995) (314) (440) (241) (292) (272) (437) (249) (188) (232) (201) (397) (165)




Daily Survey: Trump Tweets
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5D. Trump Tweets May 20, 2019 — The Fake News put out a typically false statement, without any knowledge that the United States was trying to
set up a negotiation with Iran. This is a false report....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 20% 11% 10% 9% 20% 20% 17% 3% 15% 19%
Good 12% 14% 12% 11% 7% 11% 12% 18% 13% 6% 12% 12%
OK 25% 18% 24% 25% 32% 29% 19% 21% 27% 15% 18% 31%
Bad 18% 17% 15% 20% 20% 19% 17% 15% 16% 25% 24% 9%
Terrible 31% 35% 29% 33% 31% 33% 33% 26% 28% 51% 30% 30%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (995) (748) (481) (514) (221) (214) (354) (206) (716) (119) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 2% 14% 34% 1% 39% 11% 18% 19% 17% 14% 15% 14%
Good 12% 5% 9% 26% 2% 28% 10% 13% 17% 10% 15% 10% 14%
OK 25% 14% 31% 26% 11% 22% 29% 21% 17% 25% 22% 24% 26%
Bad 18% 27% 16% 9% 23% 7% 20% 17% 17% 16% 19% 17% 21%
Terrible 31% 52% 30% 5% 64% 4% 31% 32% 29% 31% 30% 34% 25%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (995)  (314)  (440)  (241)  (292)  (272)  (437) (249) (188) (232) (201) (397)  (165)




Daily Survey: Trump Tweets
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5E. Trump Tweets May 20, 2019 — On this Cuban Independence Day, we stand by the people of Cuba in their quest for freedom, democracy and
prosperity. The Cuban regime must end its repression of Cubans & Venezuelans. The United States will not stand idly by as Cuba continues to
subvert democracy in the Americas!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 21% 13% 9% 13% 21% 24% 19% 4% 14% 24%
Good 14% 15% 14% 14% 17% 10% 12% 19% 16% 6% 10% 13%
OK 31% 25% 31% 31% 33% 37% 28% 26% 32% 27% 25% 32%
Bad 17% 17% 15% 20% 18% 18% 18% 16% 15% 28% 23% 6%
Terrible 21% 23% 19% 22% 23% 23% 21% 15% 17% 35% 27% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (745) (481) (512) (219) (213) (355) (206) (715) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 17% 1% 16% 39% 1% 46% 14% 20% 20% 18% 18% 18% 13%
Good 14% 7% 12% 25% 7% 25% 12% 13% 20% 15% 11% 13% 18%
OK 31% 29% 35% 25% 23% 19% 34% 31% 21% 31% 35% 29% 30%
Bad 17% 26% 17% 6% 30% 5% 18% 19% 19% 20% 14% 17% 18%
Terrible 21% 36% 19% 5% 39% 4% 23% 16% 21% 16% 21% 23% 21%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (993) (312)  (440) (241) (291) (272) (438) (247) (188) (233) (198) (396) (166)




Daily Survey: Trump Tweets
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5F. Trump Tweets May 20, 2019 — Looks like Bernie Sanders is history. Sleepy Joe Biden is pulling ahead and think about it, 'm only here
because of Sleepy Joe and the man who took him off the 1% trash heap, President O! China wants Sleepy Joe BADLY!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 18% 11% 6% 9% 19% 23% 16% 3% 14% 14%
Good 9% 9% 10% 8% 8% 9% 9% 9% 9% 5% 8% 17%
OK 20% 16% 21% 18% 24% 25% 15% 17% 21% 11% 19% 24%
Bad 19% 16% 17% 20% 26% 20% 16% 15% 17% 21% 25% 18%
Terrible 39% 42% 34% 43% 37% 37% 42% 36% 36% 61% 34% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (748) (483) (509) (220) (212) (354) (206) (714) (118) (126) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 14% 2% 14% 32% 1% 38% 12% 17% 15% 17% 13% 15% 12%
Good 9% 4% 7% 17% 2% 19% 7% 7% 17% 9% 10% 9% 7%
OK 20% 9% 23% 27% 7% 25% 20% 21% 15% 18% 21% 16% 28%
Bad 19% 19% 20% 16% 16% 12% 23% 15% 16% 18% 19% 19% 19%
Terrible 39% 65% 36% 8% 74% 7% 38% 40% 38% 39% 37% 41% 34%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (992)  (314) (436) (242)  (293)  (272)  (436) (248) (188) (230) (200) (398)  (164)




Daily Survey: Trump Tweets
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5G. Trump Tweets May 20, 2019 — Why are the Democrats not looking into all of the crimes committed by Crooked Hillary and the phony Russia
Investigation? They would get back their credibility. Jerry Nadler, Schiff, would have a whole new future open to them. Perhaps they could even
run for President!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 23% 15% 6% 12% 24% 32% 22% 5% 13% 22%
Good 11% 11% 11% 11% 19% 9% 8% 9% 11% 3% 16% 12%
OK 17% 12% 17% 16% 17% 22% 15% 13% 18% 8% 14% 24%
Bad 17% 14% 15% 19% 25% 21% 14% 11% 15% 22% 28% 12%
Terrible 36% 41% 33% 40% 33% 37% 39% 35% 33% 62% 30% 30%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (747) (483) (514) (219) (214) (356) (208) (717) (119) (126) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 1% 17% 44% 1% 50% 13% 24% 23% 19% 20% 19% 16%
Good 11% 5% 10% 19% 2% 21% 10% 11% 13% 12% 9% 8% 16%
OK 17% 9% 20% 21% 7% 16% 20% 12% 13% 15% 15% 18% 17%
Bad 17% 21% 19% 10% 16% 7% 22% 16% 13% 14% 19% 17% 21%
Terrible 36% 64% 34% 6% 74% 6% 36% 37% 38% 39% 36% 38% 30%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (997) (315) (441) (241) (294) (271) (441) (249) (187) (232) (199) (400) (166)




Daily Survey: Trump Tweets
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5H. Trump Tweets May 20, 2019 — "We have a booming economy, and working people are making gains that they haven’t seen in decades.’ Stuart
Varney @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 25% 17% 8% 16% 26% 31% 24% 5% 18% 18%
Good 13% 13% 13% 13% 15% 12% 11% 14% 14% 6% 11% 18%
OK 27% 23% 27% 27% 33% 35% 20% 23% 27% 28% 28% 28%
Bad 18% 16% 15% 20% 22% 14% 19% 15% 16% 28% 21% 11%
Terrible 22% 23% 22% 22% 23% 23% 23% 17% 20% 34% 22% 24%
Totals 101% 99% 102% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (997) (749) (484) (513) (220) (213) (357) (207) (717) (120) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 1% 19% 49% 1% 55% 15% 26% 26% 21% 23% 22% 15%
Good 13% 7% 11% 24% 3% 24% 11% 12% 19% 16% 10% 13% 12%
OK 27% 30% 29% 20% 28% 16% 33% 22% 23% 24% 28% 25% 36%
Bad 18% 25% 20% 4% 25% 3% 19% 20% 13% 19% 16% 17% 18%
Terrible 22% 37% 21% 4% 42% 3% 22% 20% 19% 21% 23% 23% 18%
Totals 101% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (314) (441) (242) (293) (272) (441) (249) (187) (231) (201) (399) (166)




Daily Survey: Trump Tweets
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51. Trump Tweets May 20, 2019 — .....was very good and highly professional to deal with - and if for any reason | didn’t like them, | would have
gone elsewhere....there was always plenty of money around and banks to choose from. They would be very happy to take my money. Fake News!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 11% 5% 9% 19% 23% 17% 4% 13% 17%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 1% 11% 10%
OK 20% 15% 21% 20% 25% 25% 16% 17% 22% 10% 18% 29%
Bad 18% 14% 16% 19% 24% 19% 16% 12% 15% 26% 29% 11%
Terrible 37% 43% 34% 41% 36% 37% 39% 35% 35% 58% 29% 33%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (741) (480) (510) (219) (213) (354) (204) (712) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 15% 1% 14% 33% 1% 42% 12% 18% 16% 15% 15% 16% 12%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 22% 8% 10% 17% 12% 10% 8% 12%
OK 20% 11% 24% 25% 6% 21% 23% 19% 16% 19% 20% 20% 23%
Bad 18% 19% 19% 14% 14% 8% 21% 14% 12% 17% 19% 16% 22%
Terrible 37% 65% 34% 7% 78% 6% 36% 39% 40% 37% 37% 41% 31%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%

Unweighted N (990)  (312)  (439) (239)  (292)  (266)  (437) (247) (186) (232) (199) (396)  (163)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets May 20, 2019 — ....Now the new big story is that Trump made a lot of money and buys everything for cash, he doesn’t need
banks. But where did he get all of that cash? Could it be Russia? No, | built a great business and don’t need banks, but if | did they would be
there...and DeutscheBank......

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 1% 5% 9% 19% 23% 17% 4% 13% 17%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 1% 11% 10%
OK 20% 15% 21% 20% 25% 25% 16% 17% 22% 10% 18% 29%
Bad 18% 14% 16% 19% 24% 19% 16% 12% 15% 26% 29% 11%
Terrible 37% 43% 34% 41% 36% 37% 39% 35% 35% 58% 29% 33%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (741) (480) (510) (219) (213) (354) (204) (712) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 1% 14% 33% 1% 42% 12% 18% 16% 15% 15% 16% 12%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 22% 8% 10% 17% 12% 10% 8% 12%
OK 20% 11% 24% 25% 6% 21% 23% 19% 16% 19% 20% 20% 23%
Bad 18% 19% 19% 14% 14% 8% 21% 14% 12% 17% 19% 16% 22%
Terrible 37% 65% 34% 7% 78% 6% 36% 39% 40% 37% 37% 41% 31%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (990) (312) (439) (239) (292) (266) (437) (247) (186) (232) (199) (396) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets May 20, 2019 — The Mainstream Media has never been as corrupt and deranged as it is today. FAKE NEWS is actually the
biggest story of all and is the true ENEMY OF THE PEOPLE! That’s why they refuse to cover the REAL Russia Hoax. But the American people are
wise to what is going on.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 1% 5% 9% 19% 23% 17% 4% 13% 17%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 1% 11% 10%
OK 20% 15% 21% 20% 25% 25% 16% 17% 22% 10% 18% 29%
Bad 18% 14% 16% 19% 24% 19% 16% 12% 15% 26% 29% 11%
Terrible 37% 43% 34% 41% 36% 37% 39% 35% 35% 58% 29% 33%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (741) (480) (510) (219) (213) (354) (204) (712) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 1% 14% 33% 1% 42% 12% 18% 16% 15% 15% 16% 12%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 22% 8% 10% 17% 12% 10% 8% 12%
OK 20% 11% 24% 25% 6% 21% 23% 19% 16% 19% 20% 20% 23%
Bad 18% 19% 19% 14% 14% 8% 21% 14% 12% 17% 19% 16% 22%
Terrible 37% 65% 34% 7% 78% 6% 36% 39% 40% 37% 37% 41% 31%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (990) (312) (439) (239) (292) (266) (437) (247) (186) (232) (199) (396) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets May 20, 2019 — ....fashioned, but true. When you don’t need or want money, you don’t need or want banks. Banks have always
been available to me, they want to make money. Fake Media only says this to disparage, and always uses unnamed sources (because their
sources don’t even exist)......

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 1% 5% 9% 19% 23% 17% 4% 13% 17%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 1% 11% 10%
OK 20% 15% 21% 20% 25% 25% 16% 17% 22% 10% 18% 29%
Bad 18% 14% 16% 19% 24% 19% 16% 12% 15% 26% 29% 11%
Terrible 37% 43% 34% 41% 36% 37% 39% 35% 35% 58% 29% 33%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (741) (480) (510) (219) (213) (354) (204) (712) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 1% 14% 33% 1% 42% 12% 18% 16% 15% 15% 16% 12%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 22% 8% 10% 17% 12% 10% 8% 12%
OK 20% 11% 24% 25% 6% 21% 23% 19% 16% 19% 20% 20% 23%
Bad 18% 19% 19% 14% 14% 8% 21% 14% 12% 17% 19% 16% 22%
Terrible 37% 65% 34% 7% 78% 6% 36% 39% 40% 37% 37% 41% 31%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (990) (312) (439) (239) (292) (266) (437) (247) (186) (232) (199) (396) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets May 20, 2019 — The Failing New York Times (it will pass away when | leave office in 6 years), and others of the Fake News
Media, keep writing phony stories about how | didn’t use many banks because they didn’t want to do business with me. WRONG! It is because |
didn’t need money. Very old

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 1% 5% 9% 19% 23% 17% 4% 13% 17%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 1% 11% 10%
OK 20% 15% 21% 20% 25% 25% 16% 17% 22% 10% 18% 29%
Bad 18% 14% 16% 19% 24% 19% 16% 12% 15% 26% 29% 11%
Terrible 37% 43% 34% 41% 36% 37% 39% 35% 35% 58% 29% 33%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (741) (480) (510) (219) (213) (354) (204) (712) (118) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 1% 14% 33% 1% 42% 12% 18% 16% 15% 15% 16% 12%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 22% 8% 10% 17% 12% 10% 8% 12%
OK 20% 11% 24% 25% 6% 21% 23% 19% 16% 19% 20% 20% 23%
Bad 18% 19% 19% 14% 14% 8% 21% 14% 12% 17% 19% 16% 22%
Terrible 37% 65% 34% 7% 78% 6% 36% 39% 40% 37% 37% 41% 31%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (990) (312) (439) (239) (292) (266) (437) (247) (186) (232) (199) (396) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets May 20, 2019 — The Mainstream Media hates to cover this! https://t.co/EMhAVWCjVf
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 12% 8% 9% 20% 23% 18% 3% 12% 26%
Good 12% 12% 13% 11% 10% 11% 13% 16% 13% 8% 14% 9%
OK 25% 19% 22% 27% 29% 33% 19% 19% 26% 17% 22% 28%
Bad 20% 20% 19% 21% 26% 20% 19% 16% 18% 26% 26% 13%
Terrible 28% 31% 26% 29% 27% 28% 29% 27% 25% 46% 26% 25%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (747) (482) (513) (220) (212) (355) (208) (715) (120) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 1% 15% 35% 1% 40% 11% 19% 18% 17% 14% 16% 14%
Good 12% 5% 11% 23% 4% 24% 11% 12% 16% 10% 12% 15% 10%
OK 25% 15% 30% 26% 12% 23% 28% 23% 16% 26% 21% 23% 29%
Bad 20% 29% 19% 10% 26% 9% 23% 17% 20% 20% 21% 18% 25%
Terrible 28% 50% 25% 5% 58% 4% 27% 30% 30% 27% 31% 29% 23%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (995)  (312)  (441) (242)  (293)  (272)  (439) (248) (188) (230) (201) (399)  (165)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets May 20, 2019 — Starting Monday, our great Farmers can begin doing business again with Mexico and Canada. They have both
taken the tariff penalties off of your great agricultural product. Please be sure that you are treated fairly. Any complaints should immediately go
to @SecretarySonny Perdue!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 24% 25% 18% 10% 16% 26% 31% 25% 7% 16% 30%
Good 17% 18% 16% 17% 18% 16% 14% 20% 19% 8% 14% 8%
OK 31% 27% 27% 34% 38% 31% 29% 25% 30% 39% 28% 27%
Bad 16% 15% 15% 16% 17% 17% 15% 14% 14% 18% 25% 9%
Terrible 16% 16% 17% 15% 17% 19% 16% 10% 13% 29% 16% 26%
Totals 102% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (978) (735) (483) (495) (217) (211) (349) (201) (705) (115) (124) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 5% 20% 45% 3% 52% 17% 26% 24% 22% 23% 23% 15%
Good 17% 14% 14% 26% 10% 27% 18% 14% 23% 18% 18% 16% 16%
OK 31% 32% 34% 23% 33% 15% 33% 30% 24% 32% 28% 27% 39%
Bad 16% 25% 16% 4% 25% 4% 16% 16% 14% 16% 16% 16% 14%
Terrible 16% 24% 16% 3% 29% 3% 16% 14% 15% 13% 14% 18% 16%
Totals 102% 100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (978)  (309)  (431)  (238)  (286)  (268)  (431) (244) (186) (231) (195) (390)  (162)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets May 20, 2019 — A great win for Brooks. Congratulations to a great champion! https://t.co/74z0n2icuA
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 19% 15% 14% 13% 19% 21% 19% 7% 14% 21%
Good 19% 21% 19% 20% 19% 20% 18% 22% 21% 13% 21% 6%
OK 47% 44% 43% 51% 47% 47% 47% 48% 48% 43% 45% 50%
Bad 6% 7% 8% 5% 8% 7% 6% 5% 5% 13% 8% 9%
Terrible 10% 10% 1% 9% 12% 13% 10% 5% 7% 24% 12% 15%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (999) (749) (484) (515) (221) (214) (357) (207) (718) (120) (126) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 7% 16% 32% 5% 37% 15% 20% 17% 19% 18% 18% 12%
Good 19% 13% 19% 29% 12% 30% 19% 17% 26% 19% 21% 19% 18%
OK 47% 56% 48% 35% 54% 30% 47% 50% 42% 49% 45% 46% 51%
Bad 6% 10% 6% 2% 12% 2% 7% 4% 8% 6% 7% 7% 6%
Terrible 10% 14% 12% 2% 17% 1% 12% 8% 6% 7% 9% 11% 12%
Totals 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (999)  (315)  (442)  (242)  (293)  (272) (442) (249) (187) (233) (200) (400)  (166)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 31% 33% 24% 23% 26% 30% 35% 32% 12% 22% 30%
Inappropriate 58% 58% 53% 62% 60% 60% 58% 53% 53% 80% 66% 39%
Not sure 14% 10% 13% 14% 18% 14% 1% 12% 14% 8% 12% 31%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (750) (484) (515) (221) (213) (357) (208) (719) (120) (125) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 9% 25% 60% 4% 68% 22% 34% 35% 29% 31% 28% 27%
Inappropriate 58% 88% 56% 22% 92% 17% 60% 57% 55% 60% 55% 59% 56%
Not sure 14% 3% 19% 18% 3% 15% 17% 10% 9% 1% 15% 13% 17%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (999) (315) (442) (242) (294) (272) (441) (249) (188) (233) (201) (400) (165)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 35% 39% 25% 31% 29% 32% 37% 35% 15% 28% 46%
No 54% 53% 50% 58% 52% 55% 58% 49% 51% 72% 64% 30%
Not sure 14% 12% 11% 16% 17% 16% 10% 14% 14% 12% 8% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (749) (482) (512) (219) (212) (355) (208) (716) (120) (123) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 32% 15% 28% 62% 9% 68% 26% 34% 43% 32% 34% 30% 35%
No 54% 79% 53% 24% 85% 17% 59% 52% 49% 56% 50% 54% 55%
Not sure 14% 6% 19% 14% 6% 14% 15% 14% 8% 12% 16% 15% 10%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (994)  (314)  (440)  (240)  (294) (272) (439) (248) (187) (232) (199) (399)  (164)




Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 20 - 21, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.301 to 2.284,
with a mean of one and a standard deviation of 0.277.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

49 questions not reported.

You
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